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Na kvantašu u Beogradu su se protekle 
sedmice po prvi put pojavile u ponudi 

maline i višnje sorte Marela. Kod malina je 
dominirao iznos od 250 din/kg za plodove u 
rinfuzu i 350 din/kg za plodove pakovane u 

kutije od 300 grama. Kod višnje je najčešća 
cena iznosila 120 din/kg. Ponuda breskve, 
kajsije i nektarine bila je bolja pa je i cena 

bila niža. Slabija ponuda oraha, pomo-
randže i grejpfruta uslovila je rast cene u 
odnosu na predhodni periiod. Bolja je bila 

ponuda mladog krompira, blitve, celera, 
paprike, graška u mahuni, paradajza, 
spanaća, praziluka lubenice i spanaća na 

prodajnim punktovima tokom poslednje 
sedmice maja što je uslovilo pad cena. Za 
razliku od njih skuplji su bili kupus, 

šampinjoni, paškanat i peršun korenaš u 
odnosu na predhodni period. 

Dobra je bila ponuda voća tokom 

protekle nedelje na zelenoj pijaci u Loznici. 
Pristigle su prve domaće breskve, kajsije, 

nektarine i višnje. Nastavljen je trend 
bogate ponude trešnje i jagode. Značajnija 
ponuda sezonskog povrća uslovila je pad 

cena u odnosu na predhodni period. Pojavila 
se u ponudi prva boranija po ceni od 250 

din/kg do 300 din/kg. Za grašak u mahuni 
su kupci trebali da izdvoje 60 din/kg.  

Na zelenoj pijaci u Vranju je došlo do 

rasta cene jagode, oraha i trešnje tokom 
poslednje nedelje maja. Što se povrća tiče 
do skuplji su bili mladi kupus, beli luk i 

paprika babura, a jeftiniji mladi beli luk, 
mladi crni luk u vezama, paprika ljuta i 
šargarepa. 

Ponuda sezonskog voća i povrća bila je 
nešto bolja na zelenoj pijaci u Čačku. 
Prodajna cena jagode varirala je od 150  do 

180 din/kg, dok je kod trešnje u zavisnosti 
od sorte i kvaliteta cena varirala od 130 do 
150 din/kg. Za lubenicu je trebalo izdvojiti 

150 dinara po kilogramu. Evidentirana je 
prodaja dinje po ceni od 180 din/kg. 
Prodaja paradajza odvijala se po ceni od 

120 do 150 din/kg, a paprike od 130 do 180 
din/kg. Bolja ponuda tikvice i krastavca  

uticala je na pad cene.  Kod tikvice je 
dominirao iznos od 50 din/kg dok je cena 
krastavca varirala od 50 do 80 din/kg. 
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MESEČNI 

 Bolja je bila  ponuda sezonskog voća 
i povrća tokom aprila u odnosu na 

predhodni mesec na pijacama u Srbiji 
uključenim u projekat STIPS.  Pored 
bogate ponude krompira, šargarepe, 

peršuna korenaša, paškanata  blitve, 
mladog kupusa, zelene salate, zelja, 
mladog crnog luka, mladog belog luka, 

rotkvice, zikvice i praziluka bolja je bila 
ponuda mladog krompira paradajza 
krastavca salatara i paprike. Tokom maja 

su se u prodaji pojavili boranija i grašak 
proizvedeni u Srbiji. Još uvek je slaba 
ponuda  patlidžana.   Što se voća tiče na 

pijačnim tezgama su dominirale jagode i 
trešnje. Evidentirana je prva ponuda 
kajsije, breskve, nektarine, maline i višnje 

u poslednjiih deset dana maja. 
Veleprodajna cena krompira je  

proteklog  meseca najčešće  iznosila  30 

din/kg, dok je na zelenim pijacama 
dominirao iznos od 50 din/kg.  

Mladi krompir se na kvantašima 
najčešće mogao pazariti po ceni od 40 din/
kg, dok je na zelenim pijacama dominirao 

iznos od 60 din/kg.  
Prodaja  crnog luka se na kvantašima 

odvijala po dominantnoj ceni od 30 din/kg, 

dok je u maloprodaji iznosila 60 din/kg, što 
ukazuje na blagi rast cene. 

Kupus se na kvantašima u Srbiji, 

uključenim u projekat STIPS-a najčešće 
mogao pazariti po ceni od 20 din/kg. Na 
zelenim pijacama je varirao iznos od 30 

din/kg do 40 din/kg. Ovo ukazuje na pad 
cene u odnosu na april. 

Dominantna cena šargarepe bila je u 

blagom porastu kako na  kvantašima tako i 
na zelenim pijacama. 

Za glavicu zelene salate su kupci na 

kvantašima trebali da izdvoje od 20 do 30 
din/kg, a na zelenim pijacama od 25 do 40 
din/kg. 

Prodajna cena krastavca salatara bila 
je niža u odnosu na predhodni mesec pa je 

na  kvantašima varirao iznos od 35 do 60 
din/kg, dok se na zelenim pijacama mogao  

pazariti  po ceni od 60 do 100 din/kg. 
Paradajz se u veleprodaji mogao 

kupiti po ceni 100 do 120 din/kg. Na 

zelenih pijacama je  iznos varirao od 120 
do 150 din/kg. 

  

Ponuda i sortiment domaće jabuke bili 
su u toku maja znatno slabiji u odnosu na 
predhodni mesec pa je na tezgama pijaca 

u Srbiji dominirala ponuda uvozne  jabuke. 
Na kvantašima je cena jabuka varirala od 
50 do 65 din/kg, dok su se na zelenim 

pijacama mogle pazariti po ceni od 60 do 
80 din/kg. 

Veleprodajna cena jagoda je tokom 

maja je varirala od 130 do 250 din/kg. Na 
zelenim pijacama je cena varirala od 150 
do 300 din/kg.  

Tokom druge polovine meseca je 
zabeležena značajnija ponuda trešanja. Na 

kvantašima su se mogle pazariti po ceni od 
120 do 200 din/kg, dok je na zelenim 
pijacama dominirao iznos od 200 din/kg. 

Što se južnog voća tiče 
najzastupljeniji su bili banana, pomo-
randža i limun, dok je ponuda grejpfruta, 

kivija, ananasa i nara bila slabija u odnosu 
na predhodni mesec. Za bananu je u 
zavisnosti od mesta prodaje trebalo 

izdvojiti 140 din/kg do 180 din/kg. Promet 
pomorandže se na kvantašima najčešće 
odvijao po ceni od 110 do 140 din/kg. Na 

zelenim  pijacama je prodajna cena 
varirala od 140 do 180 din/kg. Skuplji je 
takođe bio limun u odnosu na predhodni 

mesec. Potencijalni kupci su na kvanta-
šima trebali da izdvoje najčešće 150 din/
kg, dok je u maloprodaji dominirao iznos 

od 200 din/kg.  
Nastavljen je trend slabije ponude 

oraha. U zavisnosti od mesta prodaje, 

kvaliteta i obima prodaje mogao se kupiti  
po ceni od 700 do 1.000 din/kg.  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  

za period 29.05. - 04.06.2017. godine 
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Izvor: AMIS   1€= 122,23 RSD 

Cene voća i povrća u Crnoj Gori   

za period 25. –31.05.2017. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  

za meses  maj  2017. godine 
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